
Житель Благовещенского муниципального округа задержан по подозрению в причинении смерти знакомому

11 февраля 2023 года в доме по улице Заречной села Михайловки Благовещенского муниципального округа обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками криминальной смерти. По данному факту Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан владелец дома. По предварительным данным мужчина уехал на вахту и ставил жильё под присмотром потерпевшего. Когда подозреваемый вернулся, то обнаружил в квартире жильца в компании посторонних людей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. На этой почве между хозяином жилища и его знакомым произошла ссора, в результате которой задержанный нанес потерпевшему деревянной палкой множественные удары по голове и телу. От полученных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

На допросе подозреваемый признал свою причастность к совершенному преступлению. Подследственный помещен в изолятор временного содержания.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1765713>